



笃信圣经长老会 班丹加略堂

周刊

27/10/2024

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: mandarin@calvarypandan.sg

网页: <http://www.calvarypandan.sg/mandarin>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

牧师: 郭全佑牧师

全职同工: 钟陞泉长老

2024 年 主题: “你们心里不要忧愁” (约 14章 1节上)

亲爱的读者,

为何纪念宗教改革?

许多自称是信徒的认为, 十六世纪的宗教改革还是被忘掉的好。它已成为过去, 不断地反复述说这一“不光彩”的事件只会带来伤害和痛苦, 并产生不饶恕的精神。事实是, 许多自称是信徒的并不知道勇敢无畏的马丁·路德于 1517 年 10 月 31 日将他的 95 条论纲钉在维登堡教会大门上。他们不知道因着这一事件, 向世界传扬的福音得以复兴。由于这一荣耀、尊崇基督的大事, 福音传达到东亚和东南亚! 可悲的是, 许多人所认识的马丁·路德只有美国的马丁·路德·金。如今, 10 月 31 日这个日子被纪念为全世界都庆祝的“万圣夜”。食尸鬼、恶灵、女巫和巫师以及亡灵和黑暗是这邪恶日的特色。[注: 重生的信徒绝不能参与如此邪恶的活动。]

(待续 第 11 页)

(接续 第1页)

“我们必须纪念宗教改革”是新加坡笃信圣经长老会 (B-P) 运动在六十多年前创立时的口号。今天，新加坡的一些 B-P 教会在属灵上已经偏离正道，它们有名无实，心思意念上已无 BP 之实。然而，纪念宗教改革只有在能够促使信徒活出讨神喜悦的生活时，记住这个日子才是有意义的。对宗教改革或任何属灵事件只有一份深情怀念是徒劳的。

第一步是*记住那些对个人产生深切影响的事件*。从五世纪到十六世纪，罗马天主教 (RCC) 一直在掌权。整个欧洲都在她的辖制之下。教会施行铁腕统治，就连君王也得向教会叩首。要对抗如此令人畏惧的 RCC 权威需要那唯有出自于神的极大勇气。马丁·路德是个常人，他非常真诚，对自己所信的坚定不移。

离开法律学并进入修道院之后，他遵守一切关于悔改和禁欲的教导，以取悦神。在漫长和备受煎熬的罗马天主教历史当中，没有比马丁·路德更忠诚献身、真诚和勤奋的追随者是毋庸置疑的。和他那个时代大多数人的成长一样，他从小接受训练，崇拜中世纪教会庞大无比的组织，从教皇开始，通过它莫大、处处可及的影响力的延伸，几乎控制了德国，他的祖国境内的各个教区和城镇，甚至欧洲其他国家。他认真对待这些宣称。他尊敬、敬畏、服从它，事实上，多年来一直是它的奴隶。他曾写信给萨克森的乔治公爵：“我确实是个虔诚的修士。假如修士可以凭他的修士工作而进天堂，我肯定有资格。”路德拒绝了父亲要他成为一名律师的诚挚心愿，而成为修士，他投身于宗教生活的主要目的是为了控制那折磨自己灵魂的强烈罪恶感，以便获得内心的平安慰藉。他觉得（作为一名忠心的天主教徒）通过服从教会，肯定可以讨神喜悦。他起誓、禁食、祷告并竭尽全力禁欲。

(待续 第12页)

(接续 第 11 页)

他甚至到罗马朝圣，在那里，为了展示自己对教会的完全委身，他屈膝跪着爬上被成为彼拉多圣梯的中世纪阶梯，据说这是通往彼拉多在耶路撒冷的住所石阶。” [摘录自

<https://www.christianstudylibrary.org/article/martin-luther%E2%80%99s-struggle-peace-god>]

马丁·路德蒙神拯救之后，在基督里成为新造的人，有着同样的信念与热诚，但这回唯独讨基督的喜悦，就像那曾经逼迫基督徒，后来蒙神呼召，为基督向外邦人传扬福音的最忠心的使徒保罗一样。在他钉上那描述 RCC 的谬误，以及罪人必须唯独相信基督的福音才能得救的 95 条论纲之后，他遭到权势强大的 RCC 的谴责并革除教籍。这表示任何人不论以任何方式帮助路德，也必触怒罗马。靠着神的恩典，一旦神藉着路德的勇气和顺服，照亮了基督的福音，这光不会被熄灭。

*怀着感恩之心纪念这一事件必能坚定内心的信念。*在十六世纪的宗教改革中，随着许多信徒的的争斗和死亡，福音遍及整个欧洲。RCC 在整个欧洲支持逼迫信徒（称为新教徒）。当每一位信徒了解到昔日的圣徒为着信仰，将福音带到世界各个角落而献出生命时，他们都应该打从心里，充满深深的感激之情。昔日信徒为了遵守马太福音 28:18-20 中的大使命，牺牲了家庭、经历了逼迫、失去工作、财产、自由和生命，好让我们在世界上此地不必死在罪中并被扔进地狱。从如此巨大刑罚中解脱，是何等的拯救啊！有此理解，岂能不激起对神、基督和昔日的圣徒的深切感激呢？我们岂能折衷自己的信仰，背叛他们的信托和牺牲呢？难道这是没有缘故的吗？属灵麻木和黑暗仍然像昔日一样黑暗和麻木。基督拯救罪人的能力仍然同样有效。

(待续 第 13 页)

(接续 第 12 页)

一旦我们妥协，称恶魔为我们的朋友，称神的敌人为主内弟兄，我们就比那不信者更糟糕了！

有责任感地纪念这些事件，才会负起责任警戒他人，自亚当堕落以来，古蛇所策划、永远存在的网罗的危险性。直到基督在得胜中荣耀再来，这一切才会结束。直到那时，战役必将持续。**犹大书 3-4**

“亲爱的弟兄啊，我想尽心写信给你们，论我们同得救恩的时候，就不得不写信劝你们，要为从前一次交付圣徒的真道竭力的争辩。

4 因为有些人偷着进来，就是自古被定受刑罚的，是不虔诚的，将我们神的恩变作放纵情欲的机会，并且不认独一的主宰我们（或作和我们）主耶稣基督。”我们不能满足于自己的救恩，而不负起责任将福音带给罪人。我们必须奋起，带着福音为耶稣基督向前，直到基督在荣耀中再来。愿那有福的日子早日临到。愿“基督精兵奋起”的第一和第二节激励我们求取上进，有更完美的事奉和更深一层的顺服。

1 基督精兵奋起，
快快穿上军装，
真神藉着永生圣子，
赐你刚强力量；
仰赖万军之将，
何惧仇敌猖狂，
靠主能力向前争战，
我军锐气莫当。

(待续 第 14 页)

(接续 第 13 页)

2 靠主全能膀臂，
力量自必增强；
头戴主盔身披主甲，
前驱深入战场，
奋斗既成过去，
战争亦获凯旋！
只要依靠耶稣基督，
便能圣洁完全。

主仆
郭全佑牧师

活出蒙神悦纳的生活

我们都有基督馨香之气

(哥林多后书 2:15-17)

简介 -

跟据 2014 年 6 月《今日基督教》发表的统计，自耶稣时代以来，已有 7 千万基督徒因信仰殉道。历代以来，基督徒一直被憎恨。这并不令人感到惊讶，因为基督徒是活在魔鬼的世界为基督作见证。他们被视为社会的废物。他们被嘲笑。他们被下到监狱。他们被狮子吞噬、在火刑柱上被烧死。他们被石头打得奄奄一息，然后被丢弃等死。

为基督受苦一直是主耶稣基督的教导。当人类犯罪堕落，就是为基督受苦的开端。第一个殉道者，即为信仰而死的人，尽管是在不知情的情况下，是亚伯，他的兄弟该隐因着亚伯的信而杀了他。

待续 - 第 9 页

活出蒙神悦纳的生活

(接续 第 8 页)

新约中的一段经文准确地记载了这个真理，即**希伯来书 11:32-38**：“我又何必再说呢？若要一一细说，基甸、巴拉、参孙、耶弗他、大卫、撒母耳，和众先知的事，时候就不够了。

33 他们因着信，制伏了敌国，行了公义，得了应许，堵了狮子的口，**34** 灭了烈火的猛势，脱了刀剑的锋刃；软弱变为刚强，争战显出勇敢，打退外邦的全军。**35** 有妇人得自己的死人复活。又有人忍受严刑，不肯苟且得释放（原文作赎），为要得着更美的复活。**36** 又有人忍受戏弄、鞭打、捆锁、监禁、各等的磨炼，**37** 被石头打死，被锯锯死，受试探，被刀杀，披着绵羊山羊的皮各处奔跑，受穷乏、患难、苦害，**38** 在旷野、山岭、山洞、地穴，飘流无定，本是世界不配有的人。”

那些竭力争辩从前一次交付圣徒的真道的忠心信徒，总会被人憎恨、杀害和拒绝。他们的最佳慰藉就是那些怀恨者也憎恨我们的主耶稣基督。因此，对任何信徒来说，争取获得那将我们的主钉在十字架上的世人的喜爱与赞美是毫无意义的。顺服与勇敢的信徒永远不会成为在世界的管辖下、在罪孽中垂死的这个世界的馨香之气。

待续 - (10/11)

主内郭全佑牧师

上主日奉献：\$4524.60

聚会人数：成人 123 人 儿童 21 人

属灵操练 (十月份)

经文背诵

(腓立比书 4 章 19 节)

我的神必照祂荣耀的丰富，
在基督耶稣里，
使你们一切所需用的都充足。

(诗篇 56 篇 4 节)

我倚靠神，我要赞美祂的话；
我倚靠神，必不惧怕。
血气之辈能把我怎么样呢？